
PROBLEMAS DE FÍSICA Y QUÍMICA - 4ESO

ACTIVIDAD CIENTÍFICA

Problema 131: Indica cuántas cifras significativas tienen estas medidas:
a) 28,356 m
b) 3,000 h
c) 0,0035 s
d) 6,022·1023 átomos

Son significativas todas las cifras escritas, enteras o decimales, a partir de la primera distinta de cero

a) 28,356 m  tiene 5 cifras significativas.
b) 3,000 h  tiene 4 cifras significativas.
c) 0,0035 s  tiene 2 cifras significativas. Los primeros ceros no cuentan.
d) 6,022·1023 átomos  tiene 4 cifras significativas. En notación científica sólo cuentan las cifras del 
decimal.

www.alonsoformula.com Carlos Alonso


